

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС

на участь в установчих зборах для формування складу Громадської ради при при
Державній службі морського та річкового транспорту України

П.І.Б. ГОЛЕМБІЄВСЬКИЙ ГРИГОРІЙ ГРИГОРІЙОВИЧ

Місце роботи, посада. НАУ, доцент, директор ЦПКЯ ПН

Громадянство. українець

Число, місяць і рік народження. 03 квітня 1955р.

Місце народження. СРСР

Освіта. вища

Науковий ступінь, вчене звання. Доцент НАУ

Володіння мовами. українська, російська, англійська

Нагороди, почесні звання. Почесний працівник авіаційного транспорту

Досвід роботи. 40 років

Трудова діяльність. Інженер, завідувач лабораторією, науковий співробітник, викладач, старший викладач, доцент, директор навчального центру, яхтовий капітан.

Додаткова інформація.

Членство в ІГС. Працював у громадській раді Укморречінспекції, ДСБТ, МІУ

Особисті досягнення. Внесення пропозицій до проекту закону України « Про внутрішній водний транспорт України», робота в Експертній Раді при Міністерстві інфраструктури України з питань малих/маломірних суден, внесення пропозицій до «Порядку видачі свідоцтв судноводіїв малих/маломірних суден» з врахуванням Резолюції №40 комітету по внутрішньому водному транспорту в рокомісії ООН « Посвідчення судноводія прогулянкового судна».

Контактна інформація (домашня адреса, №№ телефонів, електронна адреса).

Тел. 067-447-36-83, 044-406-73-40, golembievsky.g@gmail.com

Можливий напрям роботи у Громадській раді при ДСМРТУ.

Кваліфікація судноводіїв вітрильних, вітрильно-моторних, малих/маломірних суден, законодавство по внутрішньому водному транспорту.

Інформація про напрями діяльності ІГО

Назва організації (ІГС): ГО «Вітрильний крейсерсько-перегоновий союз України»

(громадська організація, асоціація товаришів)

Основні напрями діяльності: створення та діяльності Союзу є сприяння розвитку крейсерсько-перегонового вітрильництва в Україні, сприяння зростанню його якісного рівня організація перегонів на крейсерських яхтах, сприяння регулярному проведенню національних кваліфікаційних регат в Україні; сприяння координації відносин з органами державної влади та управління України,

Дата заснування: 21 листопада 2010 рокуКерівник: Поліщук С.Ф.

Регіональні представництва (при наявності): у м. Києві; Київський, Чернігівський, Черкаський, Кіровоградський, Дніпропетровський, Запорізький, Одеський, Харківський, Донецький областях.

Відомості про кандидатуру представника: Голембієвський Григорій Григорійович, голова кваліфікаційного комітету

Поштова адреса: 03058, м.Київ, просп.космонавта Комарова, 1, НАУТел/факс: 044-406-73-40, e-mail: golembievsky.g@gmail.comМоб.телефон: 067-447-36-83

Мета членства в Громадській раді при Державній службі морського та річкового транспорту України: кваліфікаційні питання судноводіїв вітрильних, вітрильно-моторних спортивних та прогулянкових суден (малих/маломірних суден).

Можливі напрями роботи:

- інформаційна, наукова, профілактична діяльність у сфері безпеки на морському та річковому транспорті та контролю за підготовкою і дипломуванням судноводіїв малих/маломірних суден;
- організація державного нагляду за безпекою судноплавства;

Проведення діяльності у сфері морського та річкового транспорту:

- робота в експертній раді Міністерства інфраструктури України з 2016 року з питань малих/маломірних суден та кваліфікації судноводіїв малих/маломірних суден;
- впровадження пропозицій у проект закону України «Про внутрішній водний транспорт України»;
- впровадження в нормативні документи МІУ пропозицій щодо Порядку видачі Посвідчення судноводія малого/маломірного судна з урахування міжнародних вимог (Резолюція № 40 комітету по ВВТ ЕК ООН та інші).

- «26» вересня 2018 р.



С.Ф. Поліщук
(підпис)